

MOJE OBLÍBENÉ MÍSTO. Zeptejte se vigantických dětí, kde tráví svůj volný čas, a ony vám to ochotně a rády namalují. Pětadvacet chlapců a děvčat kresbou vyjádřilo své pocity v nedávné školní výtvarné soutěži nazvané Moje oblíbené místo ve Vigantících. Pavla Olšarová namalovala kůzlátka na rodinné farmě, její sestra Michaela koně, Míša Zezulková školní hřiště, Kristýna Jurajdová rozkvetlou zahradu s motýly, Tereza Francková příjemné posezení u bytovek a Andrea Procházková bunkr na zahradě. Porota výtvarné práce hodnotila ve čtyřech kategoriích, přičemž všechny vítězky získaly permanentky na plavání. Hrátky v rožnovském bazénu si tak mohou užívat Kristýna Mikundová, Kristýna Jurajdová, Veronika Mikundová a Pavla Olšarová. Autoři dalších oceněných prací obdrželi pastelky a jiné výtvarné pomůcky, jež byly zakoupeny z finančních prostředků Obecního úřadu ve Vigantících.

Text a foto: MTA



Diskotéka s Orionem

Po Jaromíru Nohavicovi zavítá do Vigantic populární slovenská zpěvačka Katarína Knechtová. Své hity představí v rámci Velké letní hudební show s hitrádiem Orion, která na vigantickém výletišti vypukne v pátek 23. srpna od 18 hodin. Jak Katarína Knechtová uvedla pro Spektrum Rožnovska, náš region již jednou navštívila. Bylo to na počátku její kariéry, kdy ještě účinkovala se skupinou Peha. „Je to už dávno, co jsem v Rožnově vystupovala, už si to příliš nevzpomínám, takže se na Valaško velmi těším,“ vzkázala svým fanouškům slovenská zpěvačka. V programu letní diskotéky se také představí Abba Stars, Kobližci a Koridor. Vstupenky je možno si zakoupit v předprodeji za 250 korun ve vigantické prodejně Hruška, v T klubu a Valtické vinotéce v Rožnově pod Radhoštěm nebo před koncertem za 300 korun.

-MTA-

Pozvánka

■ **Myslivecké sdružení Rysová** – Vigantice pořádá v sobotu 3. srpna od 19 hodin na Výletišti předpouťovou zábavu. K tanci a poslechu zahraje hudební skupina Jen tak II., která dělá radost lidem všech věkových kategorií. Ve svém repertoáru má českou i zahraniční muziku různých žánrů: pop, rock, country, folk a lidovku. Organizátoři vedle dobré zábavy slibují rovněž bohatý a pestrý jídelníček. V sobotu večer se labužníci mohou těšit na výtečné guláše srnčí, dančí, kančí a maďarský zvěřinový. V neděli 4. srpna program pokračuje opět na Výletišti a na oběd se bude podávat dančí svíčková a pečený divočák s knedlíkem a zelím.

-MTA-

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

